

# 女司机被诱入深山险遭厄运

## 警方闻讯出击，嫌犯已抓捕归案，被劫财物全部追回



来自四川的杨女士是横溪镇的一位黑车司机。每天来来往往拉客人，生意红火，但最近一趟生意差点让她丢了性命，现在回忆起来依然惊魂未定。

### “他两次找弟弟就是个幌子”

10月7日下午2点，杨女士跟往常一样，在横溪镇上的鄞州银行门口揽客。此时，有一贵州口音的男子上车，说是去横溪水库接他弟弟。“身材不高，也就1米65，但是看上去十分壮硕……”杨女士回忆说。

谈好了价格，杨女士就上路了。到了水库坝上，男子见附近有几个人，便掏出电话，讲了几句，而后对杨女士说：“我弟弟说他还没玩好，我们先回镇上，一会再来。”于是杨女士折回镇上。“其实他第一次是发现水库边有人，不好下手。”杨女士事后分析。

等到下午2点40分左右，男子再次找到杨女士，说他弟弟已经玩好了，可以去接他了。于是，杨女士载着男子再次来到横溪水库。男子说：“我弟弟可能在坝上的山边摘吊儿（柿子），我们上山去找他。”杨女士此时已经有些起疑，但又想大白天的应该没事。于是就跟随男子上山了，男子一边走一边用贵州话喊着他弟弟的名字，杨女士跟在后面。一路上男子还和杨女士有说有笑，这样走了约1个小时。

“没想到，他两次找弟弟就是个幌子，其实就是准备趁没人对我下手。”杨女士说。

## 因战友情

马女士今年52岁，退休在家带外孙。去年8月，她老公王先生跟她提了一件事，说战友李某买房差钱，想跟她借5万元。

### 借钱后翻脸，矢口否认

李某和王先生关系一向不错，马女士同意了。家里的钱都在她手上，但没有5万元那么多。马女士又找人借了点，凑了3万，让老公给李某送去了。

2天后，王先生把一张借条交给了马女士。

借款期限是半年，到期后，李某只字未提还钱的事，马女士想到李某和老公的关系忍了忍。

今年6月，李某还是没还钱。马女士

## 一把熊抱 折断两根肋骨

10月7日，小王趁着国庆假期的最后一天，与好朋友们聚一下。哥们儿相聚，自然特别高兴。谁知道乐极生悲，瘦弱的小王被“熊抱”了，折断了两根肋骨。

聚会期间，气氛十分活跃，朋友们玩起了互相拥抱，而小王被朋友小张从背后用双手环抱住，并举了起来。被好友放下之后，小王就感到右侧胸部疼痛。

起初，小王以为可能是因为抱得太紧而出现的短暂不适，并未特别在意。然而四天过去了，这种疼痛感变得更加严重，便前往医院就诊。

### “不许叫，再叫我就要你的命！”

眼看天色渐暗，山路也是越走越深。杨女士心中越来越忐忑，就托辞自己还有事，掉头准备离开。刚走了几步，听见身后一阵急促的脚步声。一回头，就看到该男子脸色突变，手中拿了一把明晃晃的匕首。

“别动，老实点！”男子拿着匕首在空中比划了几下。此时，杨女士的脑子“轰”的一下，脸色惨白，“扑通”一声，跪倒在地，开始哀求：“求求你，放了我，我家里还有两个孩子，你放了我吧，放了我吧……”

嫌疑男子无动于衷，一脚踢倒杨女士，先从她身上翻出了手机和车钥匙，随后从自己口袋中掏出一根尼龙绳，将杨女士的手绑住。杨女士一边挣扎，一边放声呼救。

“不许叫，再叫我就要你的命。”男子一边说一边用匕首划破杨女士的衣服以示警告，然后蹲下来准备绑住她的双脚。

### “我只有一个念头，就是跑”

趁嫌疑人蹲下来之际，杨女士用力挣脱，纵身一跃，跳进了山边的密林之中。“我当时只有一个念头，就是跑，不跑就没命了！”杨女士回忆说。

在密林之中，杨女士扭伤了右脚，但听到身后传来树木摇晃的声音，知道这个穷凶极恶的歹徒正在追赶，所以根本不敢回头看，更顾不得脚膝的伤痛，一路狂奔。

“我也不知道跑了多久，反正当时天已经完全黑了下來。而且好像那个男的没有再追了。”

杨女士终于在山路的尽头，远远的看见了一家工厂。杨女士跑到工厂用值班员工手机拨打了报警电话。

### “嫌犯具有一定反侦察意识”

鄞州横溪警方接到报警后，马上立案调查。

## 假借钱却成了真被告

只好催老公，老公总是说快了快了，可就是一分钱都没拿回来。

又过了1个月，马女士忍不住自己给李某打电话了。一开始，李某表示钱快还了，让她别着急。可2周后，马女士再打电话，李某态度来了个180°大转变，开始不承认这笔借款了，“借什么钱，不要跟我来要。”两人在电话里吵了起来，最终不欢而散。

挂了电话，马女士拿出借条看了又看，越想越气。第二天，她没跟老公打声招呼，就请人写了一张起诉状，到镇海法院起诉立案了。

### 配合演戏，不意成了被告

几天后，李某主动给马女士打电话，埋

10月11日终于锁定犯罪嫌疑人胡某（贵州人，26岁，有犯罪前科）。当时，胡某藏身于横溪镇与云龙镇交界处的暂住房内。横溪派出所立即布置警力，对胡某进行监控。

10月13日早晨，警方发现胡某联系了贵州老乡，让老乡帮他联系一辆回贵州的站外组客的大巴。

发觉胡某要溜，警方迅速展开行动。

当天上午7点，胡某叫了一辆黑车，去横溪镇上接他的老乡。“似乎胡某具有一定反侦察意识，他本人并没有上车，并且黑车接上老乡后，胡某打电话给黑车司机，让他在附近的村子里绕了一大圈后再来接他。”横溪派出所副所长朱巍介绍说。

### “强行并线，将车截住”

当天上午8点，胡某终于上了车，三辆警车紧随其后。也许是胡某感觉到了有车在后面跟踪，或者做贼心虚，想快点跑路，这辆黑车在路上超速狂奔，从宁裘线窜进一条小弄堂，准备驶往人民北路。

警车在后紧追不舍。

“当时弄堂十分狭窄，难以超车，可是一旦等歹徒驶上人民北路这条大路，再拦截就会影响到交通安全。”朱巍回忆说当时的情况说。

眼看歹徒就要驶出弄堂，朱巍当机立断，一脚油门轰到底，强行并线，将前车拦截在了弄堂口。

民警迅速下车，将胡某从副驾驶拖了出来，铐上了手铐。

据胡某交待，他最近手头很紧，于是盯上了开黑车的女司机，并且认为在水库动手比较隐蔽，没什么人会注意。此次，杨女士的钱包、手机、车钥匙均被追回，而杨女士的车也安然无恙。

目前，胡某已被行政拘留。

实习生 乐晓立 记者 石承承  
通讯员 俞盛琼

## 追星追出“公主病”

### 偶像都教授把老公什么都比下去了

偶像剧是婚姻的杀手，这句话放在张小小姐身上再合适不过。

她前段时间迷“都教授”，以至于看老公样样不顺眼，夫妻俩战火不断。老公一怒之下，起诉到了江东法院离婚。

### 时时拿老公与都教授对比

张小小姐今年33岁，是一家外贸公司的白领，和王先生结婚5年多了。

虽然已经是孩子妈了，但张小小姐一直以来都有追偶像剧的习惯，近几年更是越发痴迷，追剧俨然成了其生活中密不可分的一部分。

每天下班回家她第一件事便是上网查看剧情进展，一边看一边自个乐呵，完全沉迷在剧情里，连老公孩子都被晾一边。王先生十分郁闷，好不容易找话和老婆说上两句话，可张小小姐开口闭口就是今天男女主又发生什么了，下集又有什么亮点，张嘴就直接秒杀了他。

去年《来自星星的你》热播，张小小姐的偶像情怀被推向了极致。面对是女人都爱的“都教授”，张小小姐越看越羡慕女主，到最后竟嫌弃王先生来，还时不时拿王先生与都教授一番对比。

“你看教授，女主一有危难就立刻现身，你能么你？”

“人家还是房地产大商呢，这么有钱，却四百年来只关注女主一人！”话里话外都透着股对王先生的不屑。

王先生忍无可忍，愤怒反驳，“那全是编剧编出来的，你还真信，你傻吧你！”这直接触到了张小小姐的逆鳞，坚称是由于王先生自己没教授出色，才不承认的。

### 追星追出“公主病”

王先生哭笑不得。其实他条件不错，35岁，企业中高层，年收入20多万，也算是事业有成了，“没想到在老婆心中反而败给了一个虚幻的人物。”

“星星的你”热过后，张小小姐因为追剧患上“公主病”却没有好起来。自从迷上该剧，张小小姐变得越发娇气了，就知道捧着电脑追剧，也没心思管儿子了，家务活也都丢给了王先生，还经常嫌弃他家务做的不好，甚至时不时拿自己单位同事的老公和王先生做对比，只把自家老公贬的一无是处，两人为此又大大小小吵了好几次。

今年9月，忍无可忍的王先生起诉到了江东法院要求离婚。他向法官抱怨，“明明和她恋爱时没见过她有这毛病啊，这都算什么事情呢，嫌弃我不等于嫌弃她自己的眼光么！”

张小小姐却认为，“他就是太狭隘，我不就开个玩笑发表下评论么，再说我这么说也只是希望他能更加上进争取啊。”对于张小小姐的言辞，王先生表示无语。

在法官的调解之下，王先生也坦白自己当然不希望就此离婚，毕竟也没有违背原则性的问题，儿子也还小。张小小姐则表示自己只是太迷恋偶像剧了，其实她内心还是爱着王先生的，如果非要在偶像剧和老公之间做选择，必定会选王先生的。这番说法终于打动了王先生，昨天他撤回了起诉。

记者 胡珊 通讯员 姜栋

## 光大银行荣获“出国客户满意首选银行”和“出国金融服务最具竞争力银行”大奖

2014年9月，北京，人民大会堂，由《经济日报》主办的第10届“中国企业竞争力”颁奖及新闻发布会隆重举行。本次评选，中国光大银行出国金融业务凭借不断创新的产品服务和市场肯定，荣膺“中国出国金融服务客户满意首选银行”和“中国出国金融服务最具竞争力银行”两大实力奖项。

自2005年以来，光大银行始终紧密围绕出国留学、旅游、商务、移民不同客群的金融服务需求链条，通过持续不断的产品服务创新，从最初的个人购汇、电汇等业务，到陆续推出近20多项产品和服务，光大银行出国金融借贷不断的发展成为产品种类多、服务全面的出国金融服

务银行，通过推出留学、商务/旅游、移民出国“直通车”系列服务套餐，为客户提供一站式、全方位、专业化的出国金融服务，“出国通”品牌的市场影响力日渐加强。

从2011年起，光大银行致力于建设方便快捷的电子渠道跨境金融服务体系，围绕出国金融客户专属卡——“阳光出国+卡”持续打造出国金融电子化平台，在业内率先缔造出全新的出国金融2.0网银版本，为出国金融用户提供更高品质的服务体验。客户可以通过网上银行、自助设备轻松办理结售汇、西联汇款及境外电汇等出国金融业务，实现个人外汇全流程服务，真正做到足不出户、一站直达。